

# 抵达戛纳出席 G20 峰会前夕,胡锦涛接受法国《费加罗报》书面采访 解决世界经济失衡问题需各国共同努力

□据新华社电

国家主席胡锦涛 2 日抵达法国戛纳,出席于 3 日至 4 日举行的二十国集团领导人第六次峰会。

在出席戛纳峰会前夕,胡锦涛 2 日接受了法国《费加罗报》书面采访,就中法、中欧关系,二十国集团领导人戛纳峰会,当前世界经济金融形势等回答了提问。

## 戛纳峰会应围绕目标作出三方面努力

关于当前世界经济金融形势及中方对二十国集团领导人峰会的期待,胡锦涛指出,二十国集团成员应该加强合作,共同推动世界经济实现强劲、可持续、平衡增长。戛纳峰会应该围绕上述目标,着重作出三方面努力。

第一,继续发扬同舟共济、合作共赢的精神。各成员应该继续共同努力、携手合作,加强宏观经济政策协调,发出团结一致应对世界经济重大挑战的明确信号,巩固来之不易的经济复苏成果,提振市场信心。

第二,聚焦世界经济金融领域重大和紧迫挑战。峰会应该妥善应对主权债务、大宗商品价格高位震荡等问题,同时推进国际货币金融体系改革,反对贸易和投资保护主义,推动多边自由贸易谈判。

第三,继续关注南北发展不平衡问题。要客观认识和正确看待新兴市场国家和发展中国家对世界经济复苏和增长作出的积极贡献,照顾其合理关切,增加其在全球经济治理中的代表性和发言权,努力为其可持续发展营造良好外部环境。

## 对二十国集团而言,当务之急是保增长

在回答中方如何看待实现全球经济再平衡的问题时,胡锦涛表示,国际社会要客观看待强劲增长、可持续增长、平衡增长三者的关系。可持续增长是长期目标,通过经济结构调整实现平衡增长是客观要求,而强劲增长是当前世界经济的首要任务,也是实现平衡增长和可持续增长的前提。对二十国集团而言,当务之急是保增长,在增长中求平衡。

胡锦涛指出,国际社会应该正确认识世界经济失衡的本质。失衡是世界经济金融深层次问题的外在表现,而不是原因。导致失衡的原因是结构性的,包括世界经济结构不平衡、国际分工不平衡、国际货币体系不平衡等。解决世界经济失衡问题需要各国共同努力,进行经济结构调整。这是一个长期的过程,不可能一蹴而就。

## 中方注意到欧元区有能力解决主权债务问题

在回答欧洲经济金融稳定形势的问题时,胡锦涛表示,近来,欧洲有关国家在主权债务问题上面临一些困难,国际社会高度关注。中方注意到,欧元区有关国家领导人多次表示,欧方有决心、有能力、有资源解决主权债务问题。

胡锦涛说,近日召开的欧盟首脑会议出台了一些新的应对措施和思路,显示了欧洲团结协作,解决债务问题的意愿。希望这些措施有助于欧洲稳定金融市场,克服当前困难,促进经济恢复和发展。

国务院常务会议通过《全国抗旱规划》和《中华人民共和国军人保险法(草案)》

## 运用价格杠杆引导节水 严控高耗水项目

□据新华社北京 11 月 2 日电

国务院总理温家宝 2 日主持召开国务院常务会议,讨论通过《全国抗旱规划》和《中华人民共和国军人保险法(草案)》。

会议指出,目前全国 60% 以上的县区为易旱地区,658 个城市中有 110 个严重缺水,抗旱减灾任务艰巨繁重。会议讨论通过的《全国抗旱规划》提出了今后一个时期的工作目标:到 2015 年,以提高严重受旱县和主要受旱县综合抗旱能力为重点,显著改善因旱人畜饮水困难情况;到 2020 年,严重受旱县、主要受旱县干旱期间的饮水安全和商品粮基地、基本口粮田的基本用水需求得到较高程度保障,全国综合抗旱能力明显提高,节水型社会建设取得明显成效。

为此,要重点做好以下工作:

一是科学配置水资源,全面提高水利工程体系的抗旱能力。

二是因地制宜建设农村、乡镇和城市抗旱应急备用水源工程,为城乡居民饮水安全和农业生产用水提供有效的应急保障。

三是建设覆盖全国的旱情监测预警站网,加快建设抗旱指挥调度系统,为抗旱指

挥和决策调度提供有力支撑。

四是以县乡两级抗旱服务组织为重点,加强抗旱管理服务体系,提高抗旱机动送水和浇地能力。做好抗旱物资储备。

五是加强抗旱减灾基础研究及新技术应用,积极开展国际交流与合作,充分吸收借鉴国际先进技术和经验,不断提高我国抗旱减灾科技水平。

会议强调,抗旱的根本出路在节水。要提高全民节水意识,加快转变经济发展方式。因地制宜推广节水灌溉技术和设备,大力推进农业节水,努力减少水资源消耗,加大防治水污染工作力度。深化水资源管理体制,充分运用价格等经济杠杆,引导节约用水,严格控制高耗水项目,鼓励发展低耗水的高新技术产业。加强城乡生活用水管理,加快更新改造供水管网,研制推广节水型用水器具、计量仪表。充分利用雨洪资源,扩大利用再生水。会议要求各级政府和相关单位加强组织领导,完善投入机制,认真落实各项政策措施。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国军人保险法(草案)》,决定草案由国务院、中央军委提请全国人大常委会审议。



**今世福珠宝**  
JINSHIFU JEWELRY

# 盛况空前 无与伦比

**中国珠宝第一城开业后首次新老会员答谢会**

活动时间: 2011年11月5日 15:59 ~ 19:59

» 敬请期待.....

今世福珠宝 今世福中国珠宝第一城  
洛阳市王府井百货南50米通元花园正对面(中州中路中国银行斜对面)  
400-668-3790 0379-63935559 63261777  
\*欲知活动详情者请到店内咨询